

2018年6月4月 星期一

2382258

□主编:廖晓梅 □编辑:胡 杨

天桥乞讨老人"有专人照料生活

女儿:穿戴整齐才出门 不时在街头晒太阳

大热天里,上身穿着厚厚的棉衣,头上 戴着帽子,下身裸露着浮肿的大腿,手里拿 着拐杖,这身行头成了"天桥乞讨老人"的 5月10日,本报民生热线第4版 以《"天桥乞讨老人"蹲守达巴路口已两月》 为题,报道了居住在达城彭家湾的一名老 人长期在达巴路口天桥的步行梯上乞讨, 受到市民们的广泛关注,其子女在接受采 访时也承诺将老人送到敬老院养老。"天桥 乞讨老人"近况如何?

近段时间,不少热心市民打进本报热 线电话,关心老人的身体以及近况。市民 王女士来电称,自从晚报刊登了"天桥乞讨 一文后,这位老人有好长时间都没有 出来了。 王女士女儿在七小彭家湾校区读 书,她每天一早送女儿上学都要路过达巴 路口天桥,再也没有看见该老人了,"不知 老人现在过得还好吗?"但前不久,她路过 达巴路口丝绸巷口药店时看见,老人坐在 板凳上休息,难道是"天桥乞讨老人"转移

无独有偶,市民杨女士也给记者来电 称,她在达城中心广场的工商银行门口外 面的台阶上也看见了老人,该老人与其他 几位老人坐在一起晒太阳。与以前不同的 是,"天桥乞讨老人"没有裸露大腿,衣服、 裤子都很整洁,好像也没有再乞讨。

5月30日,记者就此连线了老人的女 儿唐女士。唐女士告诉记者,她首先谢谢 热心市民对其母亲的关心。她的母亲患有 间歇性老年痴呆症和严重的糖尿病, 女都赞成把母亲送到养老院养老。但母亲 胆子小,一个人在陌生的环境中居住感到 害怕,因此母亲坚决不愿意到养老院去,他 们也没有办法。最后,家里人商议,给母亲 一名保姆,专门照料母亲的生活,包括煮 饭、洗衣、洗澡等。"每天把母亲关在屋里也 不行,只要天气好,母亲就会出来在中心广场一带转转。"唐女士表示,他们还给保姆 提了要求,要监督母亲,在她出门前,检查 好母亲的衣着后才能放行

□本报记者 罗丁山



公交司机拾到 iPhone8 主动归还

本报讯 5月23日早上10点半,达城13 路公交车驾驶员杜仕江像往常一样驾驶车辆 驶进肖公庙首末站。当他打扫公交车内部清洁 时,在驾驶室后方座椅边缝隙发现了一部手 机。杜仕江立即在第一时间将手机上交到公

"手机是加了密的,我们正在想怎么联系 失主,她就打电话过来了。"公交公司一名负责 人告诉记者,公司每次收到乘客丢失的物品, 都会立即通过各种方式联系失主,实在联系不 上失主的,就通过晚报民生热线发布失物招领

"我真的没想到可以找回我的手机。"失主 张女士说,她新买的iPhone8 还没用到一周, 到家后才发现手机不见了,心里非常难受。"刚 听到电话响,我都不敢相信,一般手机掉了被 别人捡到都会立马关机。"从电话里得知自己 的手机正安稳地"躺"在公交公司,她才松了 口气。第二天一大早,张女士在肖家庙公交首 末站取回了自己的手机,并制作了一面锦旗送 到公交公司。



"这么小一件事,哪想到失主还送一 旗来感谢我们。"驾驶员杜仕江说,无论他在公 交车上捡到什么,都会主动上交给公司,这是 驾驶员的一种责任。 (本报记者 姚丹)

6000余元现金不见了

民警及时找回丢失钱包

本报讯 近日,一位市民来到大竹县公安 局庙坝派出所,将一面印有"人民好警察"的锦 旗送到该所一位负责人手中,真诚感谢他们及 时为自己找回丢失的钱包。

当天16时许,庙坝派出所接到群众报警 称:"在庙坝镇街道三岔路口捡到一个女士钱 包,包内有现金若干。"派出所民警立即到达现 场,通过调取现场监控及走访询问,很快找到 失主吴女士,并立即通知她前来领取丢失的钱

经了解,今年62岁的吴女士系大竹县姚 市乡建福村人,当天上午原本准备将自己的粮 食直补款、卖粮食的钱等共计6100元拿去贴 补女儿买房。结果行至庙坝镇街道三岔路时, 她才发现钱包丢了

. (杨凯 本报记者 杨秀琴)



达州水务集团有限公司 2018年度社会公开招聘公告

根据企业发展需要,现面向社会公开招聘工作人员。 具体报考信息及报名方式,详见本公司官方网站www dazhouwater.com、微信公众号和四川省人才网。

报名时间:2018年6月1日-2018年6月20日 报名地点:达州水务集团有限公司人力资源部(通 川区通川中路132-32号)

咨询电话:0818-2383784

达州水务集团有限公司 2018年6月4日 告

达州市工商行政管理局

关于2017年度市本级企业年度报告公示有关事项的

根据国务院《企业信息公示暂行条例》规 定,现将企业报送2017年度年报的有关事项 公告如下

-、年报范围

凡2017年12月31日前(含12月31日) 在达州市工商行政管理局登记注册的企业。

二、年报时间

2018年1月1日至2018年6月30日。

三、年报方式

企业(联络员)自行通过网络登录"国家 企业信用信息公示系统(四川)"(网址:http: //sc.gsxt.gov.cn)报送并公示年报。

四、年报内容

一)企业通信地址、邮政编码、联系电

话、电子邮箱等信息

(二)企业开业、歇业、清算等存续状态信

(三)企业投资设立企业、购买股权信息。 (四)企业为有限责任公司或者股份有限 公司的,其股东或者发起人认缴和实缴的出

资额、出资时间、出资方式等信息 (五)有限责任公司股东股权转让等股权 娈更信息。

(六)企业网站以及从事网络经营的网店 的名称、网址等信息。

(七)企业从业人数、资产总额、负债总 额、对外提供保证担保、所有者权益合计、营 业总收入、主营业务收入、利润总额、净利润、

(八)中共党员(包括预备党员)人数、党 组织建制等党建信息。

(九)参保险种类型、单位参保人数、单位 缴费基数、本期实际缴费金额、单位累计欠缴 金额等社保信息

(十)主营业务活动、女性从业人员、企业 控股情况(分支机构不填报,私营企业年报中的"企业控股情况"固定为"私营企业")、分支 机构隶属母公司的统一社会信用代码(仅分 支机构填报)等统计信息。

五、工商联络员备案

企业在首次年报及公示信息前,应先在 "国家企业信用信息公示系统(四川)"(企业 信息填报)中进行工商联络员备案。 的工商联络员如需变更的,可直接在"国家企 业信用信息公示系统(四川)"中办理联络员 变更,也可到当地工商部门办理联络员变更

六、信用约束

企业应当在规定期限内完成年报公示。 逾期未年报公示的企业将被工商行政管理部 门依法列入"企业经营异常名录",向社会公 示,并受到信用约束,在市场准人、授信、审批、奖评等各个环节被限制。满**三年仍未进** 行企业年报的,将被列入"严重违法失信企业 名单",并在上述环节受限。

咨询电话:2533027